

今日汝州

2018年2月2日
星期五
农历丁酉年十二月十七

●河南省连续性内资[平]0043
●新闻热线:0375-6908887
●电子信箱:rhzs2008@163.com

总第 2040 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网: <http://www.ruzhounews.com>



汝州市信息中心 官方微信
今日汝州 新闻客户端



中大街挂彩灯迎新春

1月31日,记者在中大街历史文化街区改造提升项目现场看到,工人正在紧锣密鼓布置迎春灯饰。

据工程负责人介绍,为更好展现中大街古朴韵味,灯饰主题加入传统元素,围绕沿街建筑特色做文章,整个亮化工程预计在春节前全部安装完毕,随后造型别致的仿古路灯和房屋灯饰将点亮,重现中大街历史光影。

刚鑫雨 摄

● 创新创业故事会

侯现召的电商致富经

年销售收入500万元,问其经验,他却说,“只不过自己运气好,抓住了机遇,才取得了一些业绩。”

1月30日,记者慕名来到夏店镇孔寨村,对我市这位网上销售收入500万元的电商企业家——汝州市恬冰实业有限公司董事长侯现召进行采访。

侯现召今年36岁,他创办的公司是一家电商企业,现已成为我市电商企业的排头兵。在记者的追问下,侯现召说起了自己电商创业的经过。

侯现召早年丧父,兄妹四人,排行老二,母亲一人含辛茹苦把他们兄妹抚养成人。十年前,侯现召结婚时,抓东借西,欠了一屁股债。为还债,夫妻二人结完婚就一起南下浙江义乌打工,在一家网销商店做仓库保管员,负责接单为全国各地商户配货、发货,每天平均发货1000多件,月工资不足3000元。三个月下来,头脑聪明的侯现召发现了一个秘密:网销是一个新生事物,具有远大的发展前景,只要不怕吃苦,懂得行情,谁都可以干,且投入不大。

2012年,随着网上业务量的剧增,侯现召夫妇总结经验,开始涉猎网上批发业务,主要利用阿里巴巴,推销自己的业务,对每笔生意更注重质量,讲诚信、求速度,把网上批发生意做得风生水起,规模也是越来越大。2013年,随着网上生意的需要,侯现召夫妇在义乌市注册了义乌市恬冰商贸有限公司,开设分店6个,主要从事网上销售围巾、丝巾、相框等产品。2014年,为了增加利润,侯现召夫妇在义乌市建立了自己的商品加工厂,自己加工、零售、批发,减少了中间环节,年末,公司利润翻了几番。

2017年春节返乡探亲期间,侯现召夫妇在得知市委、市政府支持外出务工人员回乡创业的消息后,决定一人坚守义乌继续打拼,一人回乡创业,把他们在义乌学到的“互联网+”创业经验带回家乡,帮助夏店镇贫困户脱贫致富。侯现召回到汝州后,在有关部门的大力支持和帮助下成立了汝州市恬冰实业有限公司,把家乡的土特产和绿色食品通过互联网推销到全国各地,现有职工20余人。他多次在夏店镇各村举办“互联网+”培训班,介绍网销经验,帮助贫困山区群众解放思想,更新观念,改变传统的种植模式,种植高效、绿色农作物。一年来,侯现召先后帮助夏店镇磨庄村金梨种植户网上销售黄金梨30多吨,夏南村、甄窑村等村核

桃、柿子种植户网上销售10余吨,甄窑村、孔寨村等村绿色小杂粮种植户进行产品包装、网销全国各地10余吨,使往年烂在家中无人问津的山果、小杂粮身价倍增,增加了群众收入;还帮助庙下镇、陵头镇、米店镇群众在网上销售时令土特产上百吨,解决了部分群众土特产销售难。

说起今后的工作思路,侯现召信心百倍地说:“家乡绿色农产品和土特产资源丰富,不推销出去太可惜了。2018年,我要在汝州市建立一个基础农产品实验基地,把汝州市遍地都是的绿色农产品和土特产开发成一个即食产品,成为快消费品,拿到手就能吃。”

宋乐义



新时代讲习讲出时代新气象

讲政策 教技术 鼓斗志

本报讯 (记者 李刚 通讯员 申毅涛)

沐浴在冬日的煦暖阳光里,焦村镇魏沟村一片祥和。近段时间,坐在村头柳树下晒暖的老人们,经常都能看到一群人风尘仆仆地来到村里,和村民们交流谈心,一向宁静的山村热闹了许多。

这群人是市物价办主任李天玺带领的新时代农民讲习所的教员们。为了在思想上树立贫困户脱贫致富的信心和决心,让他们了解各级党委政府脱贫攻坚的“利好”政策,有着深厚基层工作经验的市物价办主任李天玺精心谋划,于2017年12月6日在魏沟村开办了新时代农民脱贫攻坚讲习所,用村民喜闻乐见的形式,把党的十九大精神 and 扶贫政策讲到百姓的心窝里。很快,这个讲习所发展到4个分所,遍及魏沟村4个片区10个自然村。如今,在魏沟村的村部大院、田间地头、村民家里,一场全新的脱贫攻坚学习活动正蓬勃展开。

轰轰烈烈而且接地气的讲习活动,很快统一了所有贫困户的思想,也激发起他们脱贫致富的梦想和憧憬。64岁的贫困户李国强学习了党的十九大精神,知道了自己一家享受到的帮扶政策后,激动地说:“扶贫政策这么好,各级领导对我家这么关心,我一定要脱贫致富,不能辜负领导们的期望。”

市物价办在焦村镇魏沟村开办的新时代农民脱贫攻坚讲习所是我市新时代农民讲习所的一个典型代表。日前,记者从市委组织部获悉,为深入学习宣传党的十九大精神,全面贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想,推进“两学一做”学习教育常态化制度化,我市创新载体,突出特色,在全市范围内开办新时代农民(居民)讲习所,向干部群众宣传党的十九大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想,讲解扶贫惠民政策、法律法规、传统道德文化。(下转第2版)

“四知堂杯”头题新闻大赛



四知堂 中华老字号
国药准字: Z41022397
悬壶济世 天下无疼痛

春运启动



本报讯 (记者 吴伟伟) 2月1日,“平安春运、有序春运、温馨春运,让旅客体验更美好”春运首日启动仪式在汝州火车站举行。据悉,2018年春运从2月1日开始至3月12日结束,共计40天。

副市长张平杯出席仪式并深入市中心车站、长途汽车站、汝州火车站等地检查指导春运工作。

图①:2月1日,在我市春运启动仪式上,党团员、志愿者、民兵等共同在“撸起袖子加油干!全面实现平安、有序、温馨春运,让旅客体验更美好”横幅上签名承诺。

吴伟伟 摄

图②:2月1日,铁路民警在检查列车安全隐患。

宋乐义 薛德恩 摄



不忘初心 知行合一 让十九大精神在灌区落地生根

陆浑灌区汝州市管理局局长、党组书记 史云鹤

党的十九大,是在全面建成小康社会决胜阶段、中国特色社会主义进入新时代的关键时期召开的一次十分重要的大会,作为水利管理单位党组书记,我把学习宣传贯彻十九大精神,作为当前的首要政治任务,用新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动灌区工作创新,确保十九大精神在灌区落地生根。

让十九大精神推进灌区快速发展,具体落实在什么地方,打下什么根基,结出什么硕果,我们的做法是:

一、提高政治站位,坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威。深刻学习贯彻

推动十九大精神落地生根 党组织书记在行动

近平新时代中国特色社会主义思想的时代背景、历史地位、科学体系、精神实质、实践要求,进一步牢固树立“四个意识”,做到思想上拥护核心、政治上维护核心、行动上紧跟核心。

二、不忘初心本色,积极践行以人民为中心的发展思想。紧紧围绕灌区人民群众最关心最直接最现实的涉水利益问题,统筹解决水资源、水环境、水生态、水灾害问题。

三、在特色发展上,坚持绿色与特色“双轮驱动”,保障和改善民生。深入实施“蓝天、碧水、净土”工程,打好防治水污染

攻坚战,改善水生态环境。加快水利基础设施建设,打好防治水污染攻坚战。年底已经申报了干渠沿线护栏网项目,有待2018年实施。

四、准确把握党的十九大关于水利工作的战略部署。党的十九大报告,把水利摆在大国基础设施网络建设之首,对水利工作作出一系列战略部署。党组把学习贯彻党的十九大精神 and 积极践行中央新时期水利工作方针结合起来,不断推动水利改革发展实现新跨越。加快推进水利基础设施建设,切实加强农田水利基本建设;在推进绿色发展方面,大力实施国家节水行动;在建设生态文明方面,着力抓好水生态保护修复;在打赢脱贫攻坚战方面,扎实做好水利扶贫工作。

五、掌握思想方法,不断提升推动水

利改革发展的能力和水平。准确把握习近平新时代中国特色社会主义思想贯穿的辩证唯物主义和历史唯物主义,系统掌握其中蕴涵的重要思想方法、工作方法、领导方法,深入分析水利所处的发展阶段、呈现的特征变化、面临的困难挑战,统筹谋划水利改革发展蓝图。已经做出2018年工作谋划,已申报2018年干渠节水改造工程计划,将干渠剩余的3公里干渠全部衬砌。

六、从严管党治党,全面加强灌区党的建设和干部队伍建设。切实担负起管党治党的政治责任,深入推进反腐败斗争,加强干部思想政治教育和日常监督管理,为新时代水利改革发展提供坚强政治保证、思想保证、组织保证、纪律保证、作风保证,开创汝州水利现代化事业新局面。

本报讯 (通讯员 朱梦文) 2月1日,凤穴路街道城北社区会议室座无虚席,热闹非凡,家住高北组的李大妈怀里抱着小孙子一路小跑过来,气喘吁吁地说道:“今儿这会啥说也不能缺席,不敢迟到,带着孩子也得来听听!”

这屋里究竟开的是啥会?原来,城北社区党支部书记梁年法带领两委班子成员与高北组的父老乡亲们开一次别开生面的座谈会,大家面对面说说你的意见,我谈谈我的想法,共同谋划2018年的新发展。

会上,办事处副主任李嘉超首先谈了城北社区村容村貌发生的翻天覆地的变化,从曾经的污水横流、垃圾遍地,到现在的干净整洁、处处见绿并成功获评人居环境示范村、二级文明村,各项政策惠及的是群众。在座的群众频频点头,神态之中都带着身为城北人的自豪和对未来新生活的憧憬。随后,梁年法把自己在任期间所做的工作一件一件罗列出来,向群众汇报,接受群众评议,并将下一步工作打算和思路进行了介绍,倾听群众的意见和建议。“咱自己过个家,还有勺子碰碗的时候,我来管咱们这个几千人的大家,难免也会有不周到的地方,大伙有意见的,都提出来,只要合情合理,我一定解决!”

诚恳朴实的话语让大家吃了一颗“定心丸”,大家你一言我一语争先恐后地发言,会场气氛十分活跃。此次座谈会不仅让两委干部能及时掌握群众的所思、所想、所盼,明确了下一步的工作目标,更增进了城北干群的沟通和理解,紧密了干群关系。

“以后这日子是越来越有盼头喽!”散会后,李大妈抱着孙子边走边说,怀里的胖娃娃咧着嘴笑着,仿佛这会他也听懂了。

会议架起连心桥 城北干群把话唠